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The Stamp Show will have 12 dealers in attendance from 10:00 am. 
 

Admission is Free and the Door Prize is 
a Great Britain 1840 Penny Black!   



CONDITIONS OF SALE 
 

1. RESERVES 
 
The figures quoted in the catalogue are the RESERVES. They are the starting price for each lot. The minimum reserve for 
this sale has been set at $5. It is strongly recommended that lots set at this reserve be viewed as this is effectively NO 
RESERVE and potential bargains exist. 
 
2. AUCTIONEER 
 
The appointed Auctioneer (Terry Finlayson) will decide the work program for the Auction. 
 
3. DISPUTES 
 
In the case of a dispute the decision of the Auctioneer will be final. He may, if necessary re-offer the lot. 
 
4. BIDDING 
 
The successful purchaser shall be the highest bidder. The Auctioneer will determine the bidding advances approximately 
10% of the last amount bid). 
 
5. VIEWING 
 
On the day only, prior to the Auction from 11.30 am. 
 
6. PAYMENT 
 
Cash preferred. If payment by cheque – identification may be required etc. Major Credit Cards (Mastercard & Visa) will 
be accepted but are subject to a 3% surcharge to cover costs. 
 
7. INSPECTION OF LOTS 
 
Bidders will be deemed to have inspected lots before the auction. Purchasers will be deemed to have inspected and 
accepted lots before leaving the auction, otherwise lots are not returnable. 
 
8. DESCRIPTION OF LOTS 
 
These have basically been listed as described by the vendors and vary widely. Lots are not inspected prior to preparation 
of the catalogue. Therefore, it is essential that bidders inspect lots prior to the auction. The organiser’s shall accept no 
responsibility for any errors / omission associated with lot description. 
 
9. COLLECTION OF LOTS 
 
Following payment, lots may be collected at any time during the auction. Otherwise it is expected that they will be paid 
for and collected immediately following the auction. 
 
10.  POSTAL BIDDERS 
 
Potential purchasers are encouraged to make arrangements for someone to attend the auction and bid on their behalf if 
they themselves are unable to do so. If this is not possible, please forward bids by email to dpenfold@bigpond.com  , or 
mail to Denis Penfold, PO BOX 6057, Waikiki, WA, 6169 on the bidding sheet (next page) or by phone on 08 9528 7576 
no later than 6 pm the day before the sale. Bids may also be lodged with Terry Finlayson at the auction venue on the 
day of sale, before 12 noon. If not paying by Credit Card, PAYMENT IS DUE ON RECEIPT OF INVOICE. Postage and 
registration or insurance will be charged at cost. 
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Please buy the following lots for me at prices not exceeding those shown on the bidding slip below. These bids 

are made subject to the Conditions of Sale and it is understood that you will buy for me at as much below these 

limits as competition permits. I have read and agreed to the Conditions of Sale. 
 

NAME (please print clearly) ………………...................……....................…………………………………… 
 

ADDRESS ………………………………….......................................………………………………………… 
 

…………………………………........................................……….............………. Postcode ………………… 
 

TELEPHONE: ………............................…………………… 
 

   MASTERCARD VISA    (circle as appropriate) 
 

CARD NUMBER        ..………….. / ……..………. / …..………….. / ………..…  EXPIRY  ……. / …..…..          

 

CCV No.  ………………………    SIGNATURE ……….......................…………………………... 

 

 

LOT No. 

 

TOP BID 

 

LOT No. 

 

TOP BID 

 

LOT No. 

 

TOP BID       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

If successful please send lots by: Ordinary Mail / Registered Mail / Insured (please circle your choice) 

 

Any queries ‘phone Denis 08 9528 7576 



ABBREVIATIONS: * mint hinged; ** MUH (never hinged); (*) unused (no gum); s/c single circle; d/c double circle; GP = 

Gutter Pair; 'u' = used (f = fine, 'gu' = good used); 'fv' = face value; w/c = well-centred; o/c = off-centre; SG = Stanley 

Gibbons catalogue value/number; Mi = Michel catalogue; ACSC = Australian Commonwealth Specialist’s Catalogue; 

AAMC= Australian Air Mail catalogue; HG = Higgins & Gage Postal Stationery catalogue; FFC = First Flight Cover; FDC = 

First Day Cover; FDI = First Date of Issue; PSE = Pre-stamped envelope; WCS= Wesley Cover Service; PMI = WA 

Postmarks Illustrated; coll = collection; accum = accumulation (i.e. duplicated lot); var = variety; sel = selection; inc = 

including; SM= Small Multiple (watermark): P = scan/photo lot; Dz= Dzelme catalogue no. 

POSTAL BIDDERS PLEASE NOTE : the prices in the right hand column are the Reserves 
 
Lot             CATEGORY                                       Description                                                                                                                Res 
 No.                                                                                                                                                                                                             $ 

1 AUST POST  Sydney 2000.   Set 16 gold medalist sheetlets in folder. fv $72.      12 

2 AUST POST  Athens 2004.    Set 17 gold medalist sheetlets in folder. fv $85.      15 

3 WA POSTMARKS  120 plus Cds on decimals in Chinese stock book.      12 

4 WA POSTMARKS  150 plus Cds on decimals in Chinese stock book.      15 

5 WA POSTMARK  BAANDEE, 4 single Cds strikes. 8 

6 WA POSTMARK  Registered “R” on blk 6, 2d yellow swans. 10 

7 WA POSTMARK  CLAREMONT, Cds D27b, 8-MR-13, on blk 4, 1d Roo Die 1. 10 

8 WA POSTMARK  No 4 STATE MILL, Cds C29, 4-MR-34, on 2d KGV. 10 

9 WA POSTMARK  GOOMALLING, Cds 3b, JY-22-07, inverted date line, (not in PMI). 8 

10 WA POSTMARK  HAMEL, Cds 3b, JY-25-10, on pr 2d yellow swans. 12 

11 WA POSTMARK  MURGOO, Cds D25, 7-AUG-10, in VIOLET, on pr 2d yellow swans. 20 

12 WA POSTMARK  BULLA BULLING, Cds 3b, AP-21-04, on 2d yellow swan. 20 

13 WA POSTMARK  BLACK RANGE, Cds 3b, DE-12-04, on 2d yellow swan. 20 

14  WA POSTMARK  SAVINGS BANK WILLIAMS, Sbv, 12-NOV-08, on 2d yellow swan. 20 

15 WA POSTMARK   SAVINGS BANK KOJONUP, Sbi, JU-28-07, on 2d yellow swan. 20 

16 WA POSTMARK   SAVINGS BANK BROOMEHILL, Sbi, JY-23-07, on 2d yellow swan. 20 

17 WA POSTMARK   BROWNHILL, Cds 3b, JU-19-14, In nil, on 1d Roo. 8 

18 WA POSTMARK   ORS 1   TELEGRAPH OFFICE ARMADALE 15 APR 1964                   (on telegram) 20 

19  WA POSTMARK   ORS 1   POST & TELEGRAPH OFFICE GOSNELLS 12-DEC-1958      (on telegram) 50 

20 WA POSTMARK         As Previous Lot       13-DEC-1958, BUT INVERTED DATE LINE (not in PMI) 55 

21 WORLD    Returned circuit sheets      (16) 5  

22 WORLD   Returned circuit sheets      (15) 5  

23 WA POSTMARKS   100 plus cds on KGV in album 45  

24 POSTCARDS Dr Sheldons’s New Discovery featuring Prince’s Bridge and Jenolan Caves.  15 

25 POSTCARDS Dr Sheldon’s Magnetic Liniment featuring Fijian Village life. Condition mixed.             20 

26 POSTCARDS Port Moresby view with New Year’s greetings written and signed by Hon Anthony             
Musgrave who was Government Secretary of BNG and Papua.  

40 

27 AUSTRALIA Small range of covers from 1930’s to 2000’s. condition variable. Postmark interest.  5 

28 NEW GUINEA G.R.I. ovpt on M.I. 1d on 5pf Green Yacht Block of 4.  “Flat top to 1” SG51c. Some gum 
toning on 2 stamps. Cat £280 for varieties only.  

200 

29 NEW GUINEA G.R.I. ovpt on M.I. 2d on 20pf Blue Yacht with variety “No stop after d” SG53e.             
RPSL Certificate included.  

70 

30 NEW GUINEA G.R.I. ovpt on M.I. 1d on 3pf Brown Yacht with variety “Flat top to 1” SG50c Cat £180 100 

31 NEW GUINEA G.R.I. ovpt on M.I. 1d on 5pg Green Yacht cancelled by oval RABAUL handstamp with 
Variety “1 and d spaced” SG51e. Cat £325 

195 

32 NEW GUINEA G.R.I. ovpt on M.I. 4d on 40pf Red/Black Yacht with variety “No stop after d” SG56e Cat 
£425 

250 

33 NEW GUINEA NEW GUINEA. G.R.I. ovpt on M.I. 2/- on 2M Blue Yacht cancelled by oval RABAUL 
handstamp. SG60 Stained with a thin at the top. RSPL Cert. Cat £4000 if in perfect 
condition.  

400 

34 NEW GUINEA Three  French Language Trade Cards featuring New Guinea scenes. 20 

35 POSTCARDS Three Dr Sheldons postcards featuring FIJI scenes. Condition mixed. 30 



36 GERMANY 1936 Berlin Olympics minisheets (2) fresh muh, cat.£275 70 

37 AUSTRIA 1933 Ski Championships set of 4 vfu. Cat.£680 150 

38 AUSTRIA 1908 10k Francis Joseph fu, cat.£130 20 

39 ROMANIA 1946 Sports muh sheetlets of 16 (7 sheetlets) cat.£90 10 

40 ROMANIA 1949 OSP Sports charity muh sheetlets of 9 (5 diff) SG 1733 etc. Michel cat.€250 40 

41 HUNGARY WWI Charity overprints set of 17 complete cto on card. Cat. £100+ 20 

42 HUNGARY 134 L.E.H.E. m/sheet MS568, mlh cat.£225 40 

43 HUNGARY 1951 80th Anniversary of Hungarian stamps set of 3 M/S MUH. MS1199a, cat.£400 60 

44 RUSSIA 1947 800th Anniversary of Moscow m/s type II cto, cat.£80 25 

45 RUSSIA 1946 25th Anniv of Soviet stamps set of 3 m/sheets: 15k no gum, 30k gum disturbed, 
60k muh. Cat.£480 

120 

46 SWITZERLAND 1941 Pro Juventute m/sheet fresh muh. Cat.£140 for mlh 50 

47 CYPRUS 1934 45pi top value of pictorial set fu. SG 148, cat.£90 25 

48 CANADA 1932 13c violet plate I block of 4, SG 325 hinged selvedge only .Cat.£340 100 

49 GERMANY 1921 4mk green marginal imperf pair no gum. Michel 193U, cat.€260 50 

50 GERMANY (WEST) 1950 Bach 200th Death Anniversary pair fu, 10pf well centred, 20pf low. Cat.£220 25 

51 GERMANY (WEST) 1951 Stamp Exhibition pair mlh, SG 1067/8, cat.£130 20 

52 GERMANY (WEST) 1949 UPU 30pf single, muh. SG 1038, cat.£90 25 

53 AUSTRALIA KGV 4d milky blue * well-centred. ACSC 112A, cat.$75 20 

54 AUSTRALIA KGV 4d violet mlh. ACSC 111A, cat.$40 14 

55 AUSTRALIA KGV 4d violet perf OS vlh *. ACSC 111B, well-centred. Cat $225 80 

56 AUSTRALIA KGV 4d yellow olive Single Crown wmk perf OS mlh. ACSC 114ba, cat.$100 30 

57 AUSTRALIA KGV 5d brown Single Crown wmk **. ACSC 122A, cat. $325 80 

58 AUSTRALIA KGV 1/4  Single Crown wmk mlh. ACSC 128, cat. $300 80 

59 AUSTRALIA KGV 1/4  Single Crown wmk perf OS **. ACSC 128ba, cat. $375 100 

60 AUSTRALIA KGV 1d deep carmine rose Large Multiple wmk  muh. ACSC 74A, cat. $80 25 

61 AUSTRALIA KGV 2d brown Small Multiple wmk perf.14 well-centred mlh. ACSC 98A, cat. $150 50 

62 AUSTRALIA KGV 3d blue Die I Small Multiple wmk perf.14 mlh. ACSC 106A 16 

63 AUSTRALIA KGV 4d greenish olive Small Multiple wmk perf.14 mlh. ACSC 115, cat.$175 50 

64 AUSTRALIA KGV 1½d scarlet perf OS block of 4, LH units vertical crease, muh on lower right unit. 
ACSC 91Gbb, $250 

40 

65 AUSTRALIA KGV 1½d rose carmine Single Crown wmk INVERTED mlh. ACSC 71F (G15), cat.$250 80 

66 AUSTRALIA KGV 1½d red Single Crown wmk HALEPENCE variety mint. ACSC 89(22)I, cat.$50 16 

67 AUSTRALIA KGV 1½d red Single Crown wmk pair, lh unit 'curved '1" at left. ($50) 16 

68 AUSTRALIA KGV 1½d red Single Crown wmk 'no top to crown' mlh. ACSC 89(21)l, cat.$50 15 

69 AUSTRALIA KGV 2d brown Single Crown wmk marginal badly off centre perf OS. ACSC 97bb 30 

70 AUSTRALIA KGV 3d blue Type A Single Crown wmk vlh mint. ACSC 105, cat.$70 25 

71 AUSTRALIA KGV 1½d black brown Large Multiple wmk perf OS muh. ACSC 84ba cat.$175 40 

72 AUSTRALIA KGV 1/4 turquoise Small Multiple wmk perf 14, mlh. ACSC 129A, cat.$375 120 

73 AUSTRALIA KGV 1d green Small Multiple wmk perf 13½x12½ Die II muh. ACSC 81(1)I, cat.$100 35 

74 AUSTRALIA KGV 4½d violet Sm Mult wmk perf 13½x12½ muh, centred lower left. ACSC 120A, 
cat.$200 

45 

75 AUSTRALIA KGV 1½d scarlet Small Multiple wmk perf 13½x12½ thin paper, muh. ACSC 92aa, 
cat.$275 

90 

76 BR COMMONWEALTH Mint/ MUH / Used range of sets and singles on 16 stock sheets 50 

77 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 

78 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 

79 GREAT BRITAIN 1999 Profile on Print Prestige Booklet (DX22) 25 

80 GREAT BRITAIN 2000 Special by Design Prestige Booklet (DX24) 25 

81 GREAT  BRITAIN 1992 Memories Greetings Booklet (KX4) 10 

82 GREAT  BRITAIN 1993 Gift Giving Greetings Booklet (KX5) 10 

83 GREAT  BRITAIN 1994 Messages Greetings Booklet (KX6) 10 

84 ACCESSORY SAMOA Seven Seas Hingeless Pages 1982 - 2007 in Binder 15 

85 ACCESSORY PNG Seven Seas Hingeless Pages Decimal 1966 to 1991 in Binder 15 

86 ACCESSORY NORFOLK IS Seven Seas Hingeless Pages 1947 to 2001 in 2 Binders 25 



87 ACCESSORY 3 x Erskine 'Stamp Album' Springback Binders 10 

88 NEPAL 250+ Different - mixture of Mint & Used 15 

89 OMNIBUS Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 25 different sets MUH in Album 10 

90 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

91 PAPUA NEW GUINEA MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 

92 CHRISTMAS ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

93 COCOS (KEELING) IS MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

94 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

95 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx £33 15 

96 SAMOA 20 different sets / mini sheets  MUH 10 

97 FIJI 20 different sets / mini sheets MUH 10 

98 WORLD Postal Stationery cutouts etc remainders in World Postage Stamp Album 5 

99 ADEN 1948 Silver Wedding pair MUH but some gum toning SG 30/31 Cat £40 10 

100 AUSTRALIA KGV 2d Orange Single Wmk perf OS - Wmk Inverted - Good Used - off centre as usual 15 

101 AUSTRALIA KGV 1d Green Sm Multiple Wmk perf 14 : 5 varieties ex Plates 1 & 3 10 

102 AUSTRALIA KGV 1d Green Sm Multiple Wmk perf 13½ : 6 varieties ex Plates 3 & 4 10 

103 AUSTRALIA KGV 1d Green C of A Wmk : 6 varieties ex Plates 3 & 4 10 

104 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 5 

105 AUSTRALIA 2/- Golden Whistler positional corner block MUH with 'broken branch' variety 10 

106 AUSTRALIA PNC 1997 Sir Donald Bradman 10 

107 AUSTRALIA PNC 2012 Issue 6 ANZAC DAY overprinted PSWA Centennial Ltd Edition 235/250 8 

108 PNG 1964 Bird Definitives set (11) Mint SG 61/71 5 

109 PNG 1968-9 Shell Definitives set (15) MUH SG 137/51 10 

110 AAT 1954 Expedition Cinderella set of 4 Mint (some gum thins) 8 

111 SAMOA 1978 Shells Definitive set (18) MUH SG 516/30c 8 

112 NORFOLK IS 1970-71 Birds Definitive set (15) MUH SG 103/17 10 

113 CHRISTMAS IS 1958 QE II Definitives set (10) MUH SG 1/10 20 

114 CHRISTMAS IS 1963 Definitives set (10) MUH SG 11/20 5 

115 CHRISTMAS IS 2004 Year of the Monkey Miniature Sheet overprinted 'Hong Kong Stamp Expo' MUH 20 

116 WA  POSTMARKS DXLS + DX. POs Albany to York – 54 all different 25 

117 WEST  AUST Swans – mixed 100’s + postmarks 15 

118 WA  POSTMARKS On Kangaroos – mixed towns (28) 30 

119 WA  POSTMARKS On Kangaroos – mixed towns (28) 30 

120 WA  POSTMARKS Albany : 1859 to 2017. All different (140) 100 

121 WA  POSTMARKS Applecross : 1965 to 2013. All different (42) 35 

122 WA  POSTMARKS Applecross North : 1983 to 2013. All different (9) 18 

123 WA  POSTMARKS Armadale : 1909 to 2020. All different (54) 25 

124 WA  POSTMARKS Arthur River : 2007 to 2017. All different (8) 18 

125 WA  POSTMARKS Augusta : 1966 to 2020. All different (63) 25 

126 WA  POSTMARKS Australind : 1983 to 2000. All different (16) 15 

127 WA  POSTMARKS Dongara : OB15 to 2006 including Savings Bank. All different (50) 50 

128 WA  POSTMARKS Donnybrook : 1899 to 2015. All different (63) 40 

129 WA  POSTMARKS Dowerin : 1908 to 2015. All different (64) 40 

130 WA  POSTMARKS Doodlakine : 1907 to 2012. All different (35) 25 

131 WA  POSTMARKS Dudinin : 1975 to 2011. All different (18) 35 

132 WA  POSTMARKS Dumbleyung : 1910 to 2015. All different (45) 40 

133 WA  POSTMARKS Dunsborough : 1958 to 2012. All different (45) 25 

134 WA  POSTMARKS Duranillin : 1924 to 2013. All different (27) 25 

135 WA  POSTMARKS Dwellingup : 1970 to 2014. All different (45) 35 

136 AUSTRALIA FDC Fine Unused 1912 Applecross Wireless Station 10 

137 AUSTRALIA FDC Fine Unused 1979 Dowerin WA Machinery Field Days 10 

138 WA  POSTMARKS Dumb Bar cancels – all 13 lines SG 103 to 105 F/Set. Joined (7) 20 

139 WA  POSTMARK AGNEW CDS E30 from Lettercard 10 

140 WA  POSTMARK ADJANA CDS A28 x 2 (Double) closed 1979 12 

141 WA  POSTMARK ALBANY NORTH CDS E31-C 24-7-1950 15 



142 WA  POSTMARK ALEXANDER BRIDGE CDS E30 21-2-1949 Group 69 15 

143 WA  POSTMARK ALEXANDER BRIDGE CDS E30 17-3-1952 Group 69 15 

144 WA  POSTMARK ALDERSYDE CDS F31 closed 1976 12 

145 WA  POSTMARK ALFRED COVE CDS E30-A 1-11-1951 8 

146 WA  POSTMARK ALLANSON CDS A29-b (1950’s) 12 

147 WA  POSTMARK ALLANSON CDS F31 1973 & 1984 (2) 10 

148 WA  POSTMARK ARDATH CDS G-33-T. closed 1984 (3) 15 

149 WA  POSTMARK ARGYLE CDS E31 close-Date closed 1975 (2) 25 

150 WA  POSTMARK ARRINO CDS B27 & G30.5 closed 1981 (2) 15 

151 WA  POSTMARK ATTADALE CDS E30 Open 1953 closed 1981 10 

152 WA  POSTMARK DONGARRA 3b Savings Bank on double 18 

153 WA  POSTMARK DOUBLEVIEW NORTH CDS EA31 & F31 closed 1979 (2) 28 

154 WA  POSTMARK DUKIN CDS C31 & EA30 Rare? closed 1971 (2) 25 

155 WA  POSTMARK DULBELLING CDS C31 Violet VR closed 1966 (3) 50 

156 GERMANY Collection in stock book – 1880 to 2000 including higher values (1000+)  40 

157 GERMANY 1924 Castles – Mi 364-367 – CV €35 9 

158 GERMANY 1927 Hindenburg – Mi 403-406 – CV €50 10 

159 GERMANY 1919 used set – Mi 107-110 – CV €10 5 

160 GERMANY Kiloware on/off paper – 700gms + - some duplication 10 

161 GERMANY 1927-38 Officials – FU & 1 Mint – CV €100+ 15 

162 GERMANY - 1960s – 12 Sheets from album along with some stamps (140+) 5 

163 GERMANY 1923 Overprints – FU – CV €200+  30 

164 GERMANY File with first day of issue cards – mostly 1987,88,91 plus some odds 20 

165 GERMANY 1948 Allied overprints CV €87  20 

166 CANADA Collection in stock book – Ideal starter (800+ stamps) 30 

167 AUSTRALIA Collection in stock book – up to 1993 – (950+ stamps including higher values)  30 

168 AUSTRALIA 1969 Booklet Aust prime ministers 10 

169 AUSTRALIA 1970 Booklet famous Australians 10 

170 AUSTRALIA 1966 – Birds - 7 x blocks of 4 - MNH  15 

171 AUSTRALIA Pre decimal various blocks x 4 – FU – CV $100+ 20 

172 AUSTRALIA 1974 - $2 & $4 – blocks x 4 - MNH 20 

173 AUSTRALIA 1976 – Scenery set – blocks x 4 - MNH 10 

174 ESTONIA Collection in small stock book 15 

175 ESTONIA Sheets of post office remnants – 1920s – CV £400+ 40 

176 GREAT BRITAIN Collection in stock book – ideal starter – (900+ stamps) 40 

177 GREAT BRITAIN Shoebox of definitives and Machins – all eras 5 

178 GREAT BRITAIN 1959-63 Castles – SG595a to 598a – W Mk 179 5 

179 MISCELLANEOUS Returned circuit sheets – FV $200+ 10 

180 WORLD 2 Albums + many 100s on/off paper + odds 5 

181 E GERMANY/DDR 1948 Soviet zone FU Set Mi 212-227 5 

182 E GERMANY/DDR Collection in small stock book 15 

183 AUSTRALIA Large box – pre decimal – mostly on piece - duplication 5 

184 AUSTRALIA Container Roo’s – 100’s 10 

185 AUSTRALIA Container KGV various values mostly on paper 8 

186 WA Southpex Booklets 1998, 1999, 2017 (4) 8 

187 AUSTRALIA KGV Hagner Page 1d green C of A watermark all perforated “WA” 8 

188 WA Town Postmarks on pre-decimal 60+ different nice selection 40 

189 GREAT BRITAIN Smilers + Greetings stamps 9 different sets CV A$150+ 40 

190 AUSTRALIA Royal Visit Stamp Pack 1970 with Japanese text unopened CV A$60+ 20 

191 AUSTRALIA SPECIMEN Overprint sets 1985-1993 20 

192 USA Small selection High Values Used (8 different) 10 

193 GREAT BRITAIN Decimal Machins with Private Perfins – 100’s – some duplication 10 

194 QUEENSLAND “PAID AT” cancels – 40 different – some multiples 10 

195 TRANSKEI Fishing Flies Minisheets – 5 different MUH 10 

196 AUSTRALIA KGV 2 Hagners all different WA Towns on paper 20 



197 AUSTRALIA Roo’s – Page with flaws – real or imagined - some perfins 20 

198 GREAT BRITAIN 1988 Presentation Pack # 18 high values Castles 15 

199 AAT 1966-68 Definitives full set (11) MUH 20 

200 AUSTRIA Vienna International Exhibition Labels 1965 full set (9) MUH 20 

201 AUSTRALIA Northern Territory Postmark Anthony’s Lagoon on pre-decimal 10 

202 AUSTRALIA KGV Flaw Location Guide for 11/2d Die I Electros 1-12 10 

203 AUSTRALIA WA Swans in Chinese Stockbook – 100’s 15 

204 AUSTRALIA  1992 Aust. Post book “White Ensign” 1939-1945. Inc. Stamp Pack.            12 

205 AUSTRALIA  1993 Aust. Post book “Mission to Planet Earth”. Inc. Stamp Pack & FDC. 15 

206 AUSTRALIA  1994 Aust. Post book “Taking Flight “Australian Aviation”. Nil Stamps.     5 

207 AUSTRALIA  1993 Aust. Post Book “Trains of Australia”. Inc. Stamp Pack.      10 

208 AUSTRALIA  1995 Aust. Post book “War & Peace” Inc. Stamp Pack.          10 

209 AUSTRALIA  1996 Aust. Post book “Military Aviation”. Inc. Stamp Pack.  10 

210 AUSTRALIA  1981 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $15.67  15 

211 AUSTRALIA  1982 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $17.64      17 

212 AUSTRALIA  1983 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $17.65      17 

213 AUSTRALIA  1984 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $25.96 26 

214 AUSTRALIA  1985 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $22.58   23 

215 AUSTRALIA  1991 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $30.52    30 

216 AUSTRALIA  1998 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $45.60  45 

217 AUSTRALIA  2001 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $60.30       60 
218 AUSTRALIA  2016 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $109.75    110 
219 AUSTRALIA  Various Australian Booklets in Hagner. Mint F.V. $32.70         32 
220 AUSTRALIA  Various Australian Booklets in Hagner. Mint F.V. $39.10   40 

221 AUSTRALIA  Mint blocks of 4 in Stockbook. F.V. 182.00 Cat. Value $342.00                  180 

222 FRANCE  Album used France VFU-FU plus additional envelope full                                    5 
223 STH EAST ASIA  Album of Laos, Cambodia, Kampuchea (Singles and sets)                    5 
224 BRUNEI  Double Hagner M & U – Singles and sets          5 
225 CHRISTMAS Is  2003 Chinese New Year Sheet FV $4.00        4 

226 CHRISTMAS Is  Assorted Mint FV $ 4.95 + Asst’d used                              5 

227 LAOS  M & U on 3 Hagners                          5 

228 STH EAST ASIA  Stockbook - H.Kong, Singapore, Malaya/sia, St. Settlements          10 

229 ACCESSORY  Springback Album c/w leaves                                                                                          25 

230 ACCESSORY  Springback Album c/w leaves                              25 

231 CHINA  Paget’s “Postal markings of China”      6 

232 AUSTRALIA  1990 Stamp Packs F.V. $18.77                                                                                          18 

233 AUSTRALIA  1991 Stamp Packs F.V. $ 26.92                                                                                        25 

234 AUSTRALIA  1992 Stamp Packs F.V. $34.25   32 

235 AUSTRALIA  1993 Stamp Packs F.V. $28.90                                                                                          25 

236 AUSTRALIA  1994 Stamp Packs F.V.  $34.00                                                                                         32 

237 AUSTRALIA  1995 Stamp Packs F.V. $38.65                                                                                          35 

238 WORLD COVERS   1930 - 1950  (30) 10 

239 CANADA AIRMAIL Covers :  1929 - 31   (15 covers) 25 

240 CANADA AIRMAIL Covers :  1931 -  33 (15) 20 

241 CANADA AIRMAIL Covers :  1934-6  (15)  20 

242 CANADA AIRMAIL Covers :  1939 -  55   (26 ) 25 

243 ALBUM  Seven Seas Stamp Album  First Edition   Decimal Issues to 1986  25 

244 ALBUM  Seven Seas Stamp Album  Second Edition   Pre-Decimal & Decimal Issues to 1986  30 

245 AUSTRALIA Stockbook with Decimal Stamps  10 

246 AUST POST BOOKS  Some with Stamps, Royalty , Misson to Earth,  Aust under Fire, Aust Impressionists   10 

247 AUSTRALIA States : NSW, Victoria, Tasmania & WA., some Fiscals &  Pre Decimals in Hagner Binder 30 

248 AUSTRALIA 2 albums pre decimal stamps with flaws unchecked by vendor 15 

249 WORLD Box stamps on and off paper 5 

250 AUSTRALIA Box of stamps pre decimal 5 

251 UKRAINE 10 covers 1 Czech Rep 1 Russia 5 



252 LITERATURE SG catalogues set 3 2001 set 2 Commonwealth 1997 5 

253 LITERATURE Australian Decimal Varieties by D McCleary 5 

254 AUSTRALIA Future Post box of covers showing rates 5 

255 WORLD As above 5 

256 SRI  LANKA 3 each mini sheets & FDC  Birds 5 

257 PNG 2 mini sheets orchids MUH 5 

258 ODD BOX from my stamp room – whose room? 5 

259 HONG KONG   $50 violet  1982  USED              15 

260 WA POSTMARK  TUTUNUP  A26  1931                                             20 

261 WEST AUST  REGISTERED  1/7d envelope Narrogin to QUINDANNING  6 MR 56     90 

262 WEST AUST  1d black SG 1  1854  U                           85 

263 WEST AUST  2/- orange-yellow  SG 124  1902  MINT           65 

264 ADEN   1/2a to 1R  1939  SG16 -     U                           5 

265 WA POSTMARK  SOUTHERN CROSS  3b  1908  on swan                                      30 

266 CYPRUS  1/2p  CYPRUS  1903  U                                                           5 

267 LITERATURE  “Cape Coast” History.  Foreword by the Paramount Chief 1994      8 

268 WEST AUST  2d Envelope Red Cross Kenwick to Perth Railways                   10 

269 WEST AUST  REGISTERED damaged env. Cue to Coolgardie 1901 “Left Colony” in RED    275 

270 NAURU   40c  blk 10  1981  M                                  5 

271 BELGIUM   3f brown  1962 + 100f 1970 banknote            8 

272 WA POSTMARK   DxL 2a In. 1,2,3,4 on swans                                8 

273 WA POSTMARKS  Coastal towns HOPETOUN, JURIEN, LEDGE POINT on various     8 

274 AUSTRALIA  ADHESIVES  1993  x6  M/S                                 5 

275 ZIMBABWE  various sets                                                                  5 

276 ITALY  Military Medal 1973 + Postcard POMPEII 1936          6 

277 WEST AUST  SG 54, 78, 113  U                                                  5 

278 WA POSTMARKS  KELMSCOTT + 9 more pmks on various                                   5 

279 WA POSTMARKS  BROADARROW D26 + 6 more pmks on swans               8 

280 WEST AUST  2d yellow SG 118  M                                              8 

281 TRINIDAD &  TOBAGO  x 3  1953                             8 

282 WEST AUST  1/2d green SG 94a  blk 18  M                  15 

283 WEST AUST  6d mauve SG 115  1898  M                      15 

284 WEST AUST   2d orange  SG 25 U                                 42 

285 WEST AUST  SG 54, 60, 96  U                                  5 

286 WEST AUST  1d carmine  SG 49  M                       28 

287 USA   Daniel Boone blk 4  1942  U      25 

288 TURKS ISLANDS   x 3  1881                                            140 

289 WA POSTMARK  KALGOORLIE DxPO – c  In. 14, 15, 16 on swans      20 

290 LUXEMBOURG  Postcard                           4 

291 WA POSTMARK  PERTH DLO col. 5-c  1905 on cover (NEWgw2007)           125 

292 JERSEY  Railways x 4 1973 compl. Set                                    5 

293 AUSTRALIA  FDC  America’s Cup 1986                                 10 

294 MEXICO  $1.90 red Guerrero x 4  M  + 20 pesos banknote 1972    10 

295 WEST AUST  POSTCARD Perth to Subiaco 5 FEB 03                       30 

296 WA POSTMARK  KAMBALDA + 8 more pmks MINING TOWNS            8 

297 WEST AUST  “TIN CAN MAIL” ROTTNEST 27c envelope  1983         48 

298 WA POSTMARK  WHIM CREEK 3b  In. 1 on swan                               18 

299 AUSTRALIA MUH  - mostly blocks of 4.  Approx face value $90     40 

300 AUSTRALIA  Private and Government perfins. Over 250  30 

301 LITERATURE AUSTRALIA COMMONWEALTH SPECIALISTS CATALOGUES - Brusden-White. 2 volumes 20 

302 LITERATURE AUSTRALIAN COMMONWEALTH POSTAL RATES : 1901-1966. Richard Breckon 5 

303 AUSTRALIA BICENTENIAL COLLECTION - complete collection including stamps   10 

304 WEST  AUST Common plate flaws on 1905-12 1d red issue  20 

305 WEST  AUST A box of stamps, checked for flaws only     20 

306 GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY - 5 pre stamp entires or covers. 1800-1816. Written up   20 



307 GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY - 7 pre stamp entires or covers. 1818-1825. Written up   25 

308 GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY - 8 pre stamp entires or covers. 1826-1829. Written up   30 

309 GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY - Pre stamp entires and covers (10). 1831-1840. All written up  
Includes the “Mace Correspodence” of 1834 (11 items) 

45 

310 GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY - Entires and covers. 1844-1846 (8). Written up  Including QV 1d reds 
(4), “postage paid” (2) QV 2d blue (1), QV 1d pink embossed (1)   

40 

311 GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY - 10 entires and covers 1847-1849. Written up, including QV 1d reds 
(8), QV 1d pink embossed (1), “postage paid” (1)    

40 

312 GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY -WORLD WAR 1 RELATED 6 entires or covers 1915-1918. Written up 20 

313 GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY WORLD WAR II RELATED 11 Entires or covers 1940 – 52 Written up 35 

314 GREAT BRITAIN “THE WORLDS MOST FAMOUS STAMP” An original 1d black and one 2d blue, in a 
Quality Presentation folder with certification and historical background.   

150 

315 GREAT BRITAIN  “UNDERPRINTS” Background history, explanation and examples  15 

316 GREAT BRITAIN  “BISHOP MARKS” From 1660 these marks were designed to show the date on which 
the letter was received for posting so as to prevent undue delay in the Post. Covers and 
entires from1748 together with historical background. 

100 

317 GREAT BRITAIN  Covers, first day covers, mini sheets, letters, commemoration covers, Stampex 
souvenirs and other collectable items. Over 50.  1966 -2008  

50 

318 LITERATURE GREAT BRITAIN SPECIALISED CATALOGUES. (4) Queen Victoria 7th edition, KE VII to 
KGVI 11th edition. QEII predecimal and QEII decimal to 1981 and Regionals  

20 

319 LITERATURE GREAT BRITAIN : “ROYAL REFORM” Postal reform 1837-1841 Chas Goodwyn. “GREAT 
BRITAIN POST ROAD, POST TOWNS and POSTAL RATES 1835-1839”  Alan Robertson 

10 

320 CARTON  LOT Old catalogues, albums & stockbooks - some with stamps, UV lamps, mounts of various 
size, hagners, head mounted magnifying glass, cinderellas, PO greeting cards etc 

20 

321 GREAT BRITAIN PERFINS - A small stockbook with over 100 examples Including 4 “Seahorse” perfins 20 

322 WEST  AUST Hagners of collectors surplus . Sorted by SG numbers               Worth a look? 20 

323 WA POSTMARK ‘YUNNDAGA’ Closed 1926 on 2d Red KGV ‘FU’ 25 

324 AUSTRALIA 6 Bundles of 2d Orange KGVs 550 + ‘Used’ 50 

325 AUSTRALIA Stock Book with 600 Plus 1d Red KGV’s Smooth/Rough Papers ‘FU’ 60 

326 AUSTRALIA Small Erinmore Tobacco Tin with Used KGVs 15 

327 AUSTRALIA VARIETY 6 of 1/2d Orange SWMK KGVs 7R24,7R28,7R33,8L2,9L7 ‘Used’ 25 

328 AUSTRALIA VARIETY 4d Olive SWMK KGV 114(4)h, 4R5 White Spot Lower Frame of RVT ‘FU’ CV: $75 10 

329 AUSTRALIA Small Capstan Tobacco Tin with Used KGVs 15 

330 AUSTRALIA Pair of 1 1/2d Pale Pink SMWMK Perf 13.5 ACSC; 92E ‘FU’ 20 

331 AUSTRALIA Small Gold Block Tobacco Tin with Used KGVs 20 

332 AUSTRALIA 2d Deep Red-Brown Punctured ‘OS’ ACSC: 99 B with Starling Cert ‘U’ CV: $50 5 

333 NEW ZEALAND 7d Airmail O/P ‘Trans Tasman Air Mail Faith in Australia’ ‘MUH’ 10 

334 AUSTRALIA  2d Red SWMK Punctured ‘OS’ with ‘INVERTED WMK’ ACSC 96 Aa,b ‘FU’ CV: $300 35 

335 AUSTRALIA Small Ritmeester Tobacco Tin with Used KGVs 15 

336 AUSTRALIA VARIETY 1d Red LMWMK (G104) with Variety 74A(3)e ‘Notch Upper Left Frame’   ‘MUH’  W/C 
Starling Certificate CV: $325 

90 

337 AUSTRALIA Pre – Decimal (36 stamps) in Blocks of 4 ‘Low Values’ ‘MUH’ 8 

338 AUSTRALIA Decimal stamps (26 of) with Face Value of $12.60 ‘MUH’ 5 

339 AUSTRALIA 16 x Presentation Packs 1984 – 2003 Face Value $48 20 

340 AUSTRALIA 1981 Year Book with stamps 8 

341 AUSTRALIA 1982 Year Book with stamps 8 

342 NEW ZEALAND Collection in album & packet of loose Mint & Used includes early QV – High Cat Value 30 

343 NEW ZEALAND 31 Health covers 1936 to 1977 20 

344 NEW ZEALAND 23 assorted covers 1937 to 1973 including some Opened By Censor 15 

345 GREAT BRITAIN Collection Mint & Used early to 1986 30 

346 BENELUX COUNTRIES Belgium, Netherlands (inc. Colonies) and Luxembourg off paper. 1930 - 1960 era. Not 
checked by vendor (000's) 

10 

347 GERMANY German States, Germany, West Germany, East Germany off paper. 1930 - 1960 era. 
Not checked by vendor (000's) 

10 

348 SPAIN/PORTUGAL Spain (inc. Colonies), Portugal (inc. Colonies). 1930 -1960 era off paper. Not checked by 
vendor 

5 



349 CHINA Off paper. 1930 -1960 era. Not checked by vendor 5 

350 ACCESSORY Lindner 64 black page stockbook. Second hand and in good condition 20 

351 ACCESSORY Lindner 32 black page stockbook. Second hand and in good condition 10 

352 ACCESSORY 2 Peg Binders with c130 Quadrille pages plus glassine interleaves 15 

353 SARAWAK 1950 KGVI definitives. Mint Hinged SG 171/185 60 

354 SARAWAK 1955-59 QEII definitives. Mint Hinged SG 188/202 40 

355 NORTH BORNEO 1961 QEII definitives. Mint Hinged SG 391/406 50 

356 BR COMMONWEALTH Small stockbook of bits & pieces. Noted GB 5/- Edward VII (needs a soak but fine) 5/- 
Seahorse SG 451  Cat £85 

15 

357 NEW ZEALAND 1965 Health Miniature Sheets (2). Mint Unhinged. SG ms 832c 15 

358 NEW ZEALAND 1966 Health Miniature Sheets (2). Mint Unhinged. SG ms 841 5 

359 NEW FOUNDLAND 1935 Silver Jubilee. Mint Hinged. SG 250/53 5 

360 NAURU 1935 Silver Jubilee. Mint Hinged. SG 40/43 5 

361 HONG KONG 1935 Silver Jubilee. Used SG 133/36 10 

362 GAMBIA 1953 - 1966 mostly Mint.- Missing the 4 £1 QE II values. Cat Value as MUH is c£190 40 

363 SWITZERLAND Stockbook of Mint and Used 1860's to 1960's 20 

364 WORLD Battered Viceroy & World Wide albums with mixed used world 10 

365 AUSTRALIA 2008 (24/6/08) Beijing Olympic Games PNC. RRP $14.95 10 

366 AUSTRALIA 2008 (15/7/08) 100 Years of Quarantine PNC. RRP $14.95 10 

367 AUSTRALIA 2008 (29/7/08) 150 Years of Australian Football PNC. RRP $14.95 10 

368 AUSTRALIA 2008 (30/6/08) World Youth Day Ltd Ed Medallions Cover No. 3725/10,000. RRP $29.95 15 

369 AUSTRALIA 2008 (1/8/08) Beijing 2008 Olympics Limited Edition Medallions Cover No. 3474 of 
10,000. RRP $29.95 

15 

370 AUSTRALIA 6d chestnut Roo Die IIB C of A wmk. Mint Hinged. SG 132 ACSC 23a 15 

371 AUSTRALIA 6d chestnut Roo Die IIB C of A wmk. Fine Used. SG 132 ACSC 23a 10 

372 AUSTRALIA 1933 4d yellow-olive KGV C of A wmk. Mint Unhinged. SG 129 15 

373 AUSTRALIA 1932 1/- Lyre Bird o'printed OS. Mint Hinged. SGO136 25 

374 AUSTRALIA 1935 1/- black 20th Anniv. Gallipoli Landing. Mint Very Lightly Hinged SG 155 35 

375 AUSTRALIA 1953 Produce Food 3d green & 3½d scarlet in blocks of 9. Mint Unhinged. SG 255/260 7 

376 AUSTRALIA 1964-65 Bird definitives (inc the 2 papers for 2/6d Wren) Mint Unhinged SG 363/69 10 

377 GUERNSEY 1974 Guernsey Militia (18) Mint Unhinged. SG 98/113 5 

378 AAT 1979 Ships (16) Fine Used SG 37/52 10 

379 AAT 1984 Antarctic Scenes (15) Fine Used SG 63/77 8 

380 CINDERELLA 1972 ANPEX Adelaide SA miniature sheet 5 

381 CINDERELLA 1986 Koala Research miniature sheet 10 

382 CINDERELLA 1989 Kakadu $5 Duck Stamp on Park Ticket 10 

383 ASCENSION IS. 1981 Flowers Mint Unhinged. SG 282/96 10 

384 SWAZILAND 1969 Wildlife Mint Unhinged. SG 161/75 10 

385 ZAMBIA 1975 Wildlife/Scenes set of 14. Mint Unhinged. SG 226/39 10 

386 DECEASED ESTATE John Press Album 1 Great Britain 1991-2015 mint/used high cat 75 

387 DECEASED ESTATE John Press Album 2 Australia 1979-2015 mint & used high cat 150 

388 DECEASED ESTATE John Press Album 3 includes Pacific Islands, Hong Kong, Singapore mint/used high cat  75 

389 DECEASED ESTATE John Press Album 4 Great Britain 1840-1988 mint/used nice 3 margin 1d black high cat 150 

390 DECEASED ESTATE John Press Album 5 British Commonwealth mint/used high cat 75 

391 DECEASED ESTATE John Press Album 6 mainly British Commonwealth mint/used high cat 100 

392 DECEASED ESTATE John Press Album 7 Australia 1914-1978 good pre decimal mint used plus B/Comm. 100 

393 DECEASED ESTATE John Press Album 8 New Zealand 1862-2009 PNG up to 2000 mint/used high cat 150 

394 DECEASED ESTATE John Press mainly catalogues + 2x 16 page good stock books loose stamps odds & ends 10 

395 USA 1988 Year Book MUH 10 

396 PAPUA / NEW  GUINEA : early values Mint & Used 50 

397 AUSTRALIA Personal Greetings with Tabs – Used 10 

398 AUSTRALIA 1996 MUH Singles & Sets 10 

399 AUSTRALIA Assorted recent MUH 10 

400 AUSTRALIA 1990 Gardens $20 John Glover Fine Used 10 

401 AUSTRALIA Arms 5/-, 10/- & £2 Used; 5/- (2) £1 MUH 40 



402 AUSTRALIA 1980 Aircraft set in blocks of 4 MUH 6 

403 GREAT BRITAIN Mini Sheet Charles & Camilla 2005 MUH 10 

404 CANADA Booklet pane $1.60 International Postage MUH 8 

405 TIMOR Independence 2002 Pack – 4 stamps MUH 5 

406 BENIN Concorde 40th Anniversary Mini Sheet M 5 

407 BENIN as above 5 

408 NEW ZEALAND Captain Cook Bi Centenary block of 4 MUH 10 

409 ZIMBABWE Selection of Stamps (31) M & FU 6 

410 AUSTRALIA 1949 Arms 5/-, 10/- & £1 Used 12 

411 AUSTRALIA Captain Cook set of 6 MUH SG 1001/6 6 

412 AUSTRALIA 1989 Garden $10 MUH SG 1193 12 

413 AUSTRALIA 1994 Australia Day (4) MUH SG 1435/8 5 

414 AUSTRALIA 50c Dampier MUH SG399 9 

415 AUSTRALIA Sydney 2000 Paralympic Games sheet (20) x 45c 11 

416 AUSTRALIA 1993 50th Anniversary Women in Parliament Sheet (25) CTO 5 

417 AUSTRALIA 1993 Dinosaurs set 6 & M/s MUH SG1408/13 12 

418 AUSTRALIA 1988 Living Together set (27) MUH SG 1121/46 12 

419 AUSTRALIA ‘Collection of 1993 Stamps’ Book including stamps 40 

420 AUSTRALIA Album of Pre - Decimal 20 

421 AUSTRALIA 1992 Mission to Earth Book with stamps 15 

422 ACCESSORY Prinz Stockbook - New 10 

423 ACCESSORY Binder with clear pages 8 

424 ACCESSORY FDC Album – 18 pages 10 

425 WA REVENUE 1881 overprint IR 1d R3 ink cancel 20 

426 WA REVENUE 1881 overprint IR 6d R6 ink cancel 20 

427 WA REVENUE 1881 overprint IR 1/- R8d variety broken N ink cancel 70 

428 WA REVENUE 1881 overprint IR £1 R13 pair ink cancel 50 

429 WA REVENUE 1881 overprint IR £1/10/- R14b variety seriffed on 1st S ink cancel 120 

430 WA REVENUE 1904 London print £25 deep- dull-purple R69 70 

431 WA REVENUE 1906 perf 11 wmk 5 £10 agate R84B 30 

432 WA REVENUE 1917 perf 11 wmk 6 £5 slate-purple R113A 30 

433 WA REVENUE 1917 perf 11 wmk 6 £5 reddish-purple R113B 25 

434 WA REVENUE 1917 perf 11 wmk 6 £5 dull-purple R113C 30 

435 WA REVENUE 1896 block of 12 on piece 1/- swan sg 101 used as revenue 30 

436 WA REVENUE 1911 perf 11 wmk 6 10/- orange red R101Ca inverted wmk oversaturated colour 30 

437 WA REVENUE 1941 1d perf 11 small swan on receipt R56a scarce 50 

438 WA-AUST RED CROSS Appeal Seals WW2 1940 group of 5 Duchess of Glouster/ Lady Gowrie mlh 30 

439 BRITISH RED CROSS  Cinderella WW1 group of 6 nurses mint some small faults 20 

440 INDIA RED CROSS  Cinderella WW2 St Jonh’s ambulance scarce unused no gum 7 

441 FRANCE RED CROSS 1956 complete booklet cat $40 15 

442 FRANCE RED CROSS 1976 complete booklet 5 

443 FRANCE RED CROSS 1998 complete booklet 7 

444 WA POSTMARK 1914 pALACE HOTEL PERTH B28 on 1d red roo clear strike scarce 80 

445 WESTERN AUSTRALIA 1000 Swans some postmarks 25 

446 AUSTRALIA 300 1d red roos 25 

447 AUSTRALIA Small stock book KGV used includes 1d reds 25 

448 HAGNERS 40 empty assorted pages in album 15 

449 HAGNERS As above 15 

450 GRAF ZEPPELIN 1931 German cover to Brazil Scotts C36 or C38? with cachets 50 

451 GRAF ZEPPELIN 1933 Italy set scotts C42-C47 mlh cat $135 40 

452 GRAF ZEPPELIN 1933 Italy set fine used cto? Cat $2690? 80 

453 AUST CINDERELLA 1954 Stamp News Competition birds mini sheet 10 

454 NEW ZEALAND 1909 Edward set of 8 sg 388-394 mint some ageing gum cat £160 30 

455 NEW ZEALAND 1910 Edward  set of 6 sg 078-077 mint ageing gum both perfs 3d cat £193 30 

456 WA POSTCARD 1900’s Fremantle Anglican Church (Fremantle News) good condition 10 



457 WA POSTCARD 1907 Perth Wesley Church (Falk & Co) good condition has been stuck in album 10 

458 WA POSTCARD 1907 Perth Horse & Carriage on Causeway (Valentines series) corner missing see back 10 

459 WA POSTCARD 1910 Perth Central Railway Station (Falk & Co) good condition has been stuck in album 10 

460 WA POSTCARD 1900’s Perth Main Drive King’s Park (Falk & Co) good condition has been stuck in album 10 

461 WA POSTCARD 1900’s View of Claremont Looking South good condition has been stuck in album 10 

462 AUSTRALIA PNC 1995 Remembers Weary Dunlop 7 

463 AUSTRALIA PNC 2009 Stargazing Southern Skies 8 

464 AUSTRALIA PNC 2012 Diamond Jubilee overprinted PSWA Centennial Exhibition 10 

465 LITERATURE London Philatelist - December 2012 (7 pamphlets) 5 

466 LITERATURE Victorian Philatelist  (13 pamphlets) 5 

467 POLAND 1919 to 1969 in album 10 

468 POLAND 1970 to 2003 “     “ 10 

469 USA Accumulation in stockbook 10 

470 GREAT BRITAIN Accumulation in stockbook 10 

471 GREECE Collection … mint and used  10 

472 NEW ZEALAND  Collection … mint and used 10 

473 GERMANY  Collection … mint and used 10 

474 CZECHOSLOVAKIA Accumulation  of oldies in stockbook 10 

475 GREAT BRITAIN Machins accumulation 10 

476 RUSSIA Collection … mint and used  30 

477 WORLD Old time collection in “Simplex Junior Album” 30 

478 WORLD World oldies mint and used in “Adelphi Stamp Album “ 10 

479 WORLD Old time collection in “Simplex Junior Album” 30 

480 WORLD World oldies collection in “Adelphi Stamp Album “ 30 

481 WORLD Old time stamp album with some stamps … mint and used 10 

482 WORLD “ The Meteor Stamp Album “ collection 15 

483 AUSTRALIA & WORLD Old Ledger book with picked over accumulation  20 

484 NAURU  Seven Seas Album hingeless 1916 to 1984 with muh stamps .. not complete 30 

485 COCOS ISLAND 20 muh sets on Seven Seas sheets 20 

486 MAGNIFIER LAMP Hands free stand … New ! 20 

487 AUSTRALIA Pre decimal and Decimals in quantity … loose in large box … potential for varieties and 
postmarks .. values to 10/- … unchecked by vendor ! 

30 

488 AUSTRALIA Decimals sorted into envelopes  10 

489 WORLD Accumulation in tin … 100s  10 

490 TELEPHONE CARDS 53 cards in Telephone Card Album 10 

491 BRITISH CWLTH &  WORLD  on album sheets  10 

492 USA 1990s “ Celebrate the Century “ … 10 sheets of 15 = 150 stamps MUH 20 

493 USA 1995 Endangered Species sheet of 15 MUH 10 

494 CANADA 1999 Millenium …  includes 3 souvenir sheets and 1 medallion 10 

495 POSTCARDS “Cats” oldies … 5 cards includes 4 with West Australia Swans attached 30 

496 POSTCARDS “Animals” .. 1 with “Parrot” … 4 with “Dogs” and West Australia Swan stamps attached 30 

497 PAPUA NEW GUNEA Pre Stamped envelopes 1970s .. 4 different postmarks ! 10 

498 AUSTRALIA/VIETNAM Vietnam mail envelopes 3 serial numbers in sequence  10 

499 POSTCARDS Victor Harbour views … 6 cards in colour in special folder 15 

500 SOUTH AFRICA MUH accumulation in blocks etc 10 

501 TASMANIA 
/POSTMARK 

“Waratah “ postmark .. 8th august 1911 envelope with original letter written on 7th 
august 1911 .. posted to Devenport .. received same day  

30 

502 CHRISTMAS  “ Christmas “ accumulation thematics on hanger sheets  10 

503 MINI SHEETS 18 MUH … all different !  10 

504 ASIA & EUROPE Collection … mint and used  10 

505 GREAT BRITAIN GB Contract Notes x 18 …. 4 shilling x 7 , 6 shilling x 9 , 8 shilling x 2 30 

506 LITERATURE “ The Penny Black “ by Douglas N Muir .. published 1990 … includes colour prints  15 

507 GREAT BRITAIN SG 574e gibbons sideways watermark strip of 5 mint 10 

508 GREAT BRITAIN James Bond set of 6 plus three stamps commemorating bond used 10 

509 AUSTRALIA Arms 5/- strip of six rarely seen used 10 



510 AUSTRALIA King George V 1d strip of four Perth postmark used 10 

511 GREAT BRITAIN Strike mail  3 types ` and bannock brown parcel delivery mint 10 

512 GREAT BRITAIN London pirate post and postal strike set mint 10 

513 GREAT BRITAIN English Machin £1 strip of five plus two postal strike sets used 10 

514 GREAT BRITAIN Contract notes on two hagner sheets mainly Edward 7th used 20 

515 AUSTRALIA Share transfer 3 types all Australian used 15 

516 WORLD Registration labels various parts of world used 10 

517 GREAT BRITAIN Starter coils for Harrison printed QE II stamps four of mint 20 

518 TASMAINIA 2 hagner sheets muh railway stamps 15 

519 AUSTRIA Austrian newspaper stamps 2 hagners off early 2oth century used 10 

520 VICTORIA Weekly  timetable sheet  for train driver mint 10 

521 WORLD Red crossj imperial sheets  3 sheets featuring french people cto 10 

522 ACCESSORY 4 stockbooks 64 page nearly  new mint 50 

523 SOUTH AUSTRALIA  3 types of railway memorabilia  10 

524 ST KITTS-NEVIS 1954-63 QEII defins set SG 106a/18 MUH with the 3d value MLH 40 

525 GOLD COAST 1948 KGVI set SG135/46 MH 40 

526 GRENADA 1937/8 KGVI set SG152/163a MH 40 

527 FALKLAND ISLANDS 1955 QEII set SG 187/92 MH 15 

528 SARAWAK 1950 KGVI set SG171/85 MH c.v. £120 60 

529 SEYCHELLES 1952 KGVI set SG158/72 MH c.v. £90 50 

530 MALTA 1899 10/- Shipwreck of St Paul SG35 MNG c.v. £100 50 

531 VIRGIN ISLANDS 1962 QEII 1956 surch in U.S currency SG162/173 MH 15 

532 BRITISH HONDURAS 1938 KGVI SG150/160 no $5(SG161) MH 70 

533 ADEN 1939 KGVI set SG16/27 MH 70 

534 GOLD COAST 1948 KGVI set SG135/46 used 20 

535 LEEWARD ISLANDS 1954 QEII set SG126/140 MUH 45 

536 SWAZILAND 1938 KGVI set SG28/38a MH 40 

537 GREAT BRITAIN 1948 Silver Wedding £1 blue SG494 used 20 

538 GREAT BRITAIN 1840 Penny Black 4 margins with Black Maltese cross cancel 100 

539 WALLIS & FUTUNA 1943 FRANCE LIBRE SG D126/D138 MH with gum issues on some 50 

540 VICTORIA Motor Spirit Ration Ticket 5 Gallons 1949 10 

541 COCOS ISLAND Registration label Cocos Island Wester Australia 0104 10 

542 FORCES AIRMAIL Aust Forces Air Mail cover on United States Armed Forces Vietnam envelope 
Postmarked AUST. F.P.O. 5 6JA71  

10 

543 POSTMARK MONEY ORDER OFFICE PERTH 5FEB1942 on OHMS Envelope 15 

544 GEORGEPEX 1958 Souvenir Cover 5 

545 CINDERELLAS Australian Unadopted Essays Souvenir Sheet set of 12 8 

546 INDONESIA Save Borobudur Monument mini sheet SG MS1190 30 

547 SHOW M/S Mandurah 2016 Fair o/p m/s 10 

548 WA POSTMARK HUTT A28 60% part strike on 2d red KGV for 30 AUG 22. Ace Auction in March sold a 
later date for $200+bp 

50 

549 WA POSTMARK WOLWOLLING 3b partial (with inverted day) MY 25 05 PMC rating 1 50 

550 WA POSTMARK LAKE AUSTIN B27 early date 28 APR 21 (PMI 12-05-31) on 2d orange KGV  20 

551 WA POSTMARK GLENFORREST D26 early date 27JAN21 (PMI16-03-23) on 2d KGV 20 

552 WA POSTMARK NANNINE X29 on piece PMC 1x2 on KGV 20 

553 WA POSTMARK ROSLYN FARM D27 on piece PMC 2 on KGV 20 

554 ACCESSORY Scott Catalogues : 2010 set of 6 in very good condition 50 

555 NORFOLK ISLAND 1947-60. Issues up to & incl. 1960 definitive Missing 2/- Deep blue Ball bay. 37 stamps. 
**/* w/c to sl. o/c SG 1-36 CV £100. 

25 

556 NEW ZEALAND 1957-66. Health Stamp Mini sheets -  22 Mini sheets 21** & 1*. Total SG CV £228.  65 

557 NEW ZEALAND 1938-51. “Officials” 3 blks of 8, 1d Green KGV1 overprinted “official” & 2 blks of 8, 3d 
blue overprinted “official”.  All blocks with bottom selvedge showing name of printer & 
sheet no. 2 stamps *, Remainder **. SG 0134 & 0140. Total CV £288. 

50 

558 NEW ZEALAND 1940. “Officials Set of 11 Centennial of NZ overprinted “Official”.  ** w/c to o/c SG 
0141/51 CV (set) £190. 

45 



559 NEW ZEALAND 1927-33. “Officials” 1d Rose Carmine & 2/- Blue KGV both overprinted “Official”. Both 
** w/c  & o/c SG 0111 & 0112 Total CV £87 

22 

560 NEW ZEALAND 1910-61. “Officials” Selection of 18 different blks 4 “officials”. 1d “Universal” KGV, 
KGV1, Centennials & QE11 **/* w/c to o/c. 

60 

561 RHODESIA & NYASALAND  1959-62. Set of 15 definitive’s 1 used & 14 * SG 18/31 Est CV set £104 25 

562 JERSEY 1941-44. War occupation issues. 2x1d Scarlet set of 6 scenes. Total 8 stamps * w/c to 
o/c. Some gum aging. SG 2, 3-8 Total CV £46 

10 

563 JERSEY 1964. Postage Dues. Set of 6 1d to 5/-. ** w/c to sl. o/c SG D1/6 CV (set) £32 8 

564 NAURU 1916-23. Stamps of Great Britain overprinted “ Nauru”. 2d orange KGV Die 2. * sl. o/c 1 
short perf. Gum aging SG 5 CV £70 

15 

565 PAPUA 1907-10. “Small Papua” 1/- Black & orange “Lakatoi”.  FU with registered cancel w/c. 
SG 58 CV £100  

25 

566 PAPUA 1907-10. “Small Papua” ½d Black & yellow-green “Lakatoi” with var. “dot under P of 
Postage” * Sl. o/c gum aging  

10 

567 PAPUA 1929. “Small Papua” 1½d blue & brown “Lakatoi” with var. “Postage at right” used w/c. 
SG 95d CV £40 

12 

568 PAPUA 1907-10. “Large Papua” 2/6d black & chocolate “Lakatoi” ** w/c. Some gum aging. SG 
48 CV £75 

20 

569 PAPUA 1907-08. “Small Papua” 1d, 2½d & 6d “Lakatoi” **/* w/c to sl. o/c Some gum aging. SG 
49,51, & 53 Total CV  £53    

13 

570 BRITISH NEW GUINEA 1901-05. 1d, 2d, 6d, & 1/- “Lakatoi” * w/c. Light toning of a couple of perfs of 1/- SG 2, 
3, 6 & 7. Total CV £187    

45 

571 PAPUA 1906. British New Guinea stamps overprint “Papua” Wmk horizontal. Thick paper 6d & 
1/- “Lakatoi” * w/c SG 18 & 19. Total CV £88    

20 

572 PAPUA 1907. British New Guinea stamps overprint “Papua” Wmk horizontal. Think paper. 
2x2/6d “Lakatoi” * & U w/c  SG 37 Total CV  £125 

35 

573 PAPUA 1907. BNG stamps overprint “Papua” Wmk vertical. Thin paper  ½d, 1d, 2d, 6d, 1/- & 
2/6d * w/c to sl. o/c some gum aging. SG 38,39,40,43,44b & 45a. Total CV £204 

45 

574 PAPUA 1932. Complete set of definitive’s, 10/- used. Remainder **/*. w/c to sl. o/c. Some gum 
aging SG 130/145 Est. CV set £520 

130 

575 PAPUA 1934-41. Complete set. Total 23 stamps **/* w/c to sl. o/c. SG 146-168 Total CV £125 35 

576 PAPUA 1931-32. Officials complete set of 12 “Lakatoi” overprinted “OS” **/* w/c to sl. o/c. SG 
055/66 CV (set) £130 

35 

577 TERRITORY OF NEW 
GUINEA 

1931. Native Village overprinted “Airmail” ½d to 10/- total 12 stamps * w/c to o/c. 
Some gum aging SG 137-148 Total CV £130 

35 

578 TERRITORY OF NEW 
GUINEA 

1931. 10th Anniv. Of Aus. Administration overprinted “Airmail” ½d to 5/- total 12 
stamps **/* w/c to sl. o/c SG 163-174 Total CV £112 

30 

579 AITUTAKI 1903-17. 4 NZ stamps overprinted with Aitutaki and surcharge * w/c to o/c. SG 1,2,13 
& 14a Total CV £31    

10 

580 NEW ZEALAND 1912. Blk 4 4d yellow KEV11 **/* sl. o/c. Some gum aging SG 390a CV £28    10 

581 NEW ZEALAND 1910. 3d Chestnut KEV11 perf14 (line) * sl. o/c gum aging SG 395 CV £50    13 

582 NEW ZEALAND 1906. NZ Exhibition Christchurch set of 4 * w/c to o/c. SG 370/3 CV (set) £275  50 

583 NEW ZEALAND 1920. Victory set of 6 plus 2nd 1d shade. (7) * w/c to sl. o/c SG 453/58 Total CV £62    15 

584 NEW ZEALAND 1931. Airmail set of 3. * w/c to sl. o/c SG 548/50 CV (set) £60    15 

585 PAPUA 1911-15. 6d Orange brown lakatoi. Wmk crown to right of A * sl. o/c gum aging SG 89w 
CV £250    

55 

586 TERRITORY OF NEW 
GUINEA 

1938. Registered private airmail cover Kavieng to Sydney franked with 3 bird of 
paradise op’t airmail adhesives. Some rust spots/toning on stamps 

10 

587 TERRITORY OF NEW 
GUINEA 

c 1942. Private airmail cover. Salamaua to Charters towers QLD. Franked with 5d 
“undated” Bird of Paradise adhesive. With censor seal & h/s Good Conditon 

20 

588 TERRITORY OF NEW 
GUINEA 

June 1938. Private airmail cover “Inaugural Flight” to Nedlands WA Franked with 2d, & 
3d coronation of KGV1 

15 

589 AUSTRALIA 1913. 2½d Indigo roo. 1st Wmk  CTO (with gum) w/c ACSC 9wb CV $80 25 

590 AUSTRALIA 1913. 4d, 9d, & 1/- Roo 1st Wmk used sl. o/c ACSC 15A 24A & 30A Total CV $130 28 

591 AUSTRALIA 1913. 9d Violet roo Die 2, 1st Wmk ,used, CTO? Sl. o/c cliché 1R30 with variety “Break in 
LH frame opposite A & white flaw below AU” ACSC 24A (i)e CV $175 

50 



592 AUSTRALIA 1913. 1d Die 2, 2d Die 1 & 6d Die 2 Roo 1st Wmk. Punctured small “OS” Used. Sl. o/c to 
o/c ACSC 3Dbb, 5Abc &17Abc Total CV $105 

20 

593 AUSTRALIA 1915. 3d Yellow olive roo Die 2, 3rd Wmk * o/c Light crease ACSC 13B CV $475 80 

594 AUSTRALIA 1923-32. 6d Chestnut roo Die 2B 3rd Wmk with bottom selvedge ** w/c  ACSC 21A CV 
$100 

25 
 

595 AUSTRALIA 1932. 6d Chestnut roo. Die 2B S.M. Wmk Overprinted “OS” with bottom selvedge ** Sl. 
o/c  ACSC 22A (OS) CV $225 

50 

596 AUSTRALIA 1932. 2 Blks 4 ½d Orange KGV C of A wmk. Overprinted “OS” 1 blk **/* 1 blk “CTO” 
(with gum) both blks w/c ACSC 69(OS)A & 69(OS)AW. Total CV $114 

30 

597 AUSTRALIA 1932. Blk 6 ½d Orange KGV C of A wmk with bottom selvedge “CTO” (with gum) 1 
stamp v. Light hinged w/c to sl. o/c ACSC 69(OS)AW CV $60 

15 

598 AUSTRALIA 1926. John Ash Imprint (san-serif) blk 4. 1d Green KGV S.M Wmk P13 ½ plate 4 with 3 
varieties V11/54 “Ferns-retouched” & V11/60 “RA of AUSTRALIA joined-retouched” & 
V111/55 “White spot on L of AUSTRALIA” V. Light hinged on selvedge.  ACSC 81B (4) ze 
CV $125 

35 

599 AUSTRALIA 1926. Blk 4 1d Green KGV SM Wmk P13½, Punctured “OS” Plate 3 Cliches V1/22-23, 28-
29. Cliche V1/22 variety “thinned LH frame” 3 **, 1* sl. o/c ACSC 81ba (3)n CV $130 

? 

600 AUSTRALIA 1926. Blk 4 1d Green KGV SM Wmk P13½ Plate 2. Cliches 111/23-24, 29-30, 111/23 
with variety “PENAVY” *. 111/29 with variety “rusted top RH corner” ** 2**, 2* w/c. 
ACSC 81B (2)d,e Total CV $168 

40 

601 AUSTRALIA 1926. 1d Green KGV SM Wmk P13½. Plate 1 Die 2 used sl.o/c ACSC 81B (1)i CV $100 25 

602 AUSTRALIA 1932. 2 blks 4 1d Green KGV C of A Wmk overprinted “OS” 1 blk used (CTO?) ACSC 82 
(OS)B. Total CV $60 

15 

603 AUSTRALIA 1931. John Ash Imprint Blk 4, 2d Pale golden scarlet KGV Die 3 C of A Wmk * ACSC 
103Bz CV $50 

12 

604 AUSTRALIA 1932. John Ash Imprint pair 3d Blue KGV Die 2. C of A Wmk Plate 7 Cliche R55 with 
variety “White flaw below roo’s paw” *. Gum aging ACSC 10qAz. Est CV (pair) $300 

55 

 
 

END of SALE – THANK YOU 
 

POSTAL BIDDERS PLEASE NOTE : the prices in the right hand column are the Reserves 
 

================================================================================== 
 

The ROCKINGHAM STAMP SHOW is run as a joint venture  
by the 3 Stamp Clubs who cover the Fremantle to Mandurah area as follows :- 

 

Fremantle & Districts Philatelic Society 
 

Philatelic Society of Rockingham and Kwinana Districts (Inc) 
 

Mandurah Philatelic Society 
 
 

If you don’t already belong to one of these Clubs, are interested in stamps and live in this 
area you might like to consider becoming a member. 

 
Each Society meets regularly on a weekday evening each month. 


